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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 
 

DE BELLO 
 
  ACTA NÚMERO 030 
 

FECHA:  FEBRERO 04 DE 2020 
HORA:  08:00 AM 
LUGAR:  RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE  
 
Buenos días Honorables Concejales, personas que nos acompañan en el Recinto, a los 
compañeros de trabajo del Concejo muy buenos días, darles la bienvenida porque 
sabemos que es un equipo nuevo, además también es muy importante que conozcan 
la dinámica de lo que se hace en el Recinto. 
 
Señor  Secretario sírvase  leer el orden del día de febrero 4 de 2020. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) JOSÉ ARGEMIRO RESTREPO 
RESTREPO   
 
Buenos días Honorables Concejales, compañeros presentes. 
 
Febrero 4 de 2020, hora 8: 00 a.m. el siguiente es el orden del día. 
 
1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
2. PRESENTACIÓN DE LA PLANTA DE CARGOS Y CONTRATISTAS DEL 

CONCEJO MUNICIPAL DE BELLO A CARGO DEL SECRETARIO GENERAL 
ENCARGADO JOSÉ ARGEMIRO RESTREPO RESTREPO  

3. COMUNICACIONES 
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4. PROPOSICIONES  
5. ASUNTOS VARIOS 
 
Está leído el orden del día  señor Presidente.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE  
 
Verifiquemos el quórum señor Secretario 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) JOSÉ ARGEMIRO RESTREPO 
RESTREPO   
 
Honorable Concejal: 
 
GABRIEL JAIME GIRALDO BUSTAMANTE            Presente 
NICOLÁS ALZATE MAYA                                                       Presente 
DANIEL RODRIGO VILLA MALDONADO                              Presente 
EDWIN ALEXANDER BUILES TORO                                     
DUVÁN ALBERTO BEDOYA GARCÍA                                 
JESÚS ERNESTO ZAPATA ORREGO                    Presente 
RAFAEL CÁRDENAS JIMÉNEZ                                             Presente                      
GLORIA ELENA MONTOYA CASTAÑO              
JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL                                            Presente 
GUSTAVO ADOLFO GÓMEZ SUÁREZ                                     
NOLVER ANDRÉS PÉREZ ARBOLEDA                                  
JUAN ALBERTO ARBOLEDA RIVAS                        Presente  
OSCAR DARIO ARIAS AGUDELO     Presente 
DANIEL QUINTERO ESPITIA                                                  
JUAN FELIPE RESTREPO TAMAYO                                     Presente  
JOHN ANDERSON ARANGO ARBOLEDA                      Presente 
JORGE ENRIQUE GIRALDO OSPINA                                   Presente 
EDGAR RICARDO CARDONA ORTIZ                                     
CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ                            Presente 
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Señor  Presidente que hay quórum suficiente para deliberar y para decidir 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE  
 
En consideración el orden del día de febrero 4 de  2020, se abre la discusión  anuncio 
que va a cerrarse, queda cerrada,  ¿aprueban Honorables Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) JOSÉ ARGEMIRO RESTREPO 
RESTREPO   
 
Ha sido aprobado señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE  
 
Continuemos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) JOSÉ ARGEMIRO RESTREPO 
RESTREPO   
 
2. PRESENTACIÓN DE LA PLANTA DE CARGOS Y CONTRATISTAS DEL CONCEJO 
MUNICIPAL DE BELLO A CARGO DEL SECRETARIO GENERAL ENCARGADO 
JOSÉ ARGEMIRO RESTREPO RESTREPO  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE  
 
En este punto le vamos a dar la palabra al doctor Argemiro Secretario encargado de la 
corporación para que haga la presentación de todo el equipo de trabajo, también para 
que los compañeros del Concejo se presenten, para que los Honorables Concejales se 
den cuenta que es lo que hace cada uno de ello. 
 
Entonces tiene la palabra doctor Argemiro. 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) JOSÉ ARGEMIRO RESTREPO 
RESTREPO   
 
Gracias señor Presidente. 
 
Para mí es un honor fungir como Secretario General encargado y hacer la presentación 
de la plata organizacional de cargos del Concejo, es una planta muy reducida, les 
vamos hacer una exposición realizada por las comunicadoras, donde les vamos a 
presentar las personas de planta, los contratitas, la persona encargada del control 
interno y del tema presupuestal. 
 
Le voy a dar la palabra a Lina la comunicadora para que les haga un resumen de todo 
lo que es la planta organizacional del Concejo. 
 
TIENE LA PALABRA LA DOCTORA LINA QUINTERO COMUNICADORA DEL 
CONCEJO MUNICIPAL DE BELLO 
 
Buenos días señor Presidente, Mesa Directiva, Honorables Concejales, a todas las 
personas presentes especialmente a mis compañeros funcionarios del Concejo de 
Bello. 
 
Hoy vamos entonces a revisar la estructura organizacional, la planta de cargos y los 
contratistas que hacen parte del Concejo. Para comenzar con la exposición quería  que 
revisemos juntos la misión del Concejo. 
 
MISIÓN  
 
El Concejo Municipal de Bello es una corporación administrativa cuyos fines esenciales 
se centran en el ejercicio transparente de la generación de Acuerdo y l control político 
sobre las actuaciones de la Administración, es aquí como donde viene la parte que nos 
incluye a todos además de los Concejales, contado con servidores públicos, 
competentes que promueven el desarrollo integral y sostenible del municipio a través 
de una gestión que salvaguarde los principios constitucionales que rige la república de 
cara a la comunidad. 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Acta N° 030 del 04 de febrero de 2020 5 de 32 
 

 

 
VISIÓN   
 
En el año 2020 el Concejo Municipal de Bello será una corporación administrativa, 
dinámica, transparente, capacitada que es donde hablamos del talento humano que 
hace parte de la corporación y comprometida. Donde la aplicación de sus valores éticos 
le permite cumplir con eficiencia y eficacia su mandato constitucional y legal  
fortaleciendo el proceso del municipio la calidad de  vida de sus habitantes y el cuidado 
del medio ambiente. 
 
Es entonces, aquí vemos plasmada el organigrama del Concejo del municipio de Bello, 
en el organigrama está la Plenaria, en primer lugar la Mesa Directiva constituida por: 
Presidente, primer vicepresidente y segundo vicepresidente, control interno, Secretario 
General, asesor Jurídico y los procesos de comunicación, gestión documental y apoyo 
logístico. Todas las personas que hacemos parte de la planta de cargos y contratistas 
estamos ubicados en el organigrama más o menos de qué forma. 
 
Hoy la Mesa Directiva no se va a presentar porque ya la conocen y los Concejales ya 
han estado pues en ese proceso. 
 
Vamos a comenzar la presentación con Control Interno. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) JOSÉ ARGEMIRO RESTREPO 
RESTREPO   
 
Un segundito Lina para informar que está presente con nosotros el Honorable Concejal 
Duván Alberto Bedoya García, el Honorable Concejal Edwin Builes  
Toro y el Honorable Concejal Edgar Ricardo Cardo Ortiz. 
 
Bien pueda siga Lina y la doctora Gloria Elena Montoya Castaño y el Honorable 
Concejal Daniel Quintero. 
 
 Bien pueda. 
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TIENE LA PALABRA E DOCTOR JOHN JAIRO SERNA ARISTIZABAL JEFE DE 
CONTROL INTERNO DEL CONCEJO DE BELLO  
 
Buenos días señor Presidente, Honorables Concejales o compañeros de trabajo pues 
los deberíamos llamar. 
 
Mi nombre es John Jairo Serna, soy el jefe de la oficina de control interno del Concejo 
Municipal, mi cargo como lo determinó la Ley 1474 del 2011 es un cargo de periodo, 
como todos los cargos de Control, propenden ya por ser cargos de periodo, mi función 
no es administrativa, mis función es de acompañamiento y asesoramiento, de 
evaluación y control , de ser en enlace entre el Concejo Municipal y los entes de 
control, me toca valorar el riesgo de la entidad y fomentar la cultura del autocontrol. 
 
El control interno está basado en tres pilares básicos, que es el autocontrol, la 
autorregulación y la autogestión, propendemos este año y en general vamos a tratar en 
los  4 años,  aunque no me corresponden sino dos de este gobierno porque el Concejo 
Municipal sea una entidad que avance, a nosotros nos tocó pues, es primer vez que 
existe este cargo en la entidad y nos ha tocado conocerla de fondo, falta mucho, creo 
que hemos hecho cosas importantes, pero es importante darle un caracteres de una 
entidad seria, que tenga unos procesos y unos procedimientos como en realidad los 
tiene, pero que se ejecuten de acuerdo a la norma. 
 
Entonces aspiramos en que este cuatrienio y básicamente en estos dos años que me 
corresponde apoyarlos en lo que a bien tenga y estoy siempre para colaborarles,. 
 
Muchas gracias. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) JOSÉ ARGEMIRO RESTREPO 
RESTREPO   
 
Bien pueda doctor Fernando. 
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TIENE LA PALABRA EL DOCTOR FERNANDO ANTONIO  RAMÍREZ  AGUDELO 
JEFE DE PLANEACIÓN Y GESTIÓN  
 
Buenos días Concejales, Mesa Directiva y compañeros. 
 
Mi nombre es Fernando Ramírez, soy economista, con especialización en finanzas y en 
gerencia de proyectos, me he desempeñado en el sector pú8blico durante 25 año, en la 
parte directiva del Seguro Social, estuve al frente del hospital de Zamora durante 11 
años y en el hospital Mental estuve  4 años como director administrativo y financiero. 
 
Con esta es mi segunda oportunidad que estoy en el Concejo, estoy desde el año 2017 
y me he venido desempeñando en el área de planeación y gestión, mi objeto 
fundamental en  los contratos que he tenido ha sido entonces en la planeación 
estratégica y el uso adecuado de los recursos financieros, técnicos humanos y de 
programación para que sean implementadas y puestas en operación de acuerdo a la 
normatividad y dar cumplimiento así a los requerimientos de los entes de control. 
 
He tenido la participación de todo el grupo directivo en las actividades que se deben 
programar y la idea fundamental es tener una buena administración con la participación 
de todos nosotros. Desde mi oficina estaré presente ante cualquier  inquietud o 
cualquier ayuda que requieran ustedes. 
 
Muchas gracias. 
 
TIENE LA PALABRA LA SEÑORA JOAHANA TABORDA ASISTENTE DE 
PRESIDENCIA  
 
Buenos días. 
 
Mi nombre es Joahana  Taborda soy la asistente del Presidente el Concejal Gabriel 
Giraldo. Con mucho gusto. 
 
Gracias. 
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TIENE LA PALABRA SEÑORA YENIE CRISTINA ORTEGA MARÍN SECRETARIA 
EJECUTIVA DEL CONCEJO  
 
Buenos días. 
 
Mi nombre es Yenie Cristina Ortega Marín soy secretaria ejecutiva del Concejo, el 
próximo  10 de marzo estaré cumpliendo 5 años en la corporación  y presta a servirle a 
toda la corporación. 
 
TIENE LA PALABRA EL INGENIERO JUAN DIEGO RAMÍREZ ENCARGADO DE LA 
INFRAESTRUCTURA TECNOLÓGICA DEL CONCEJO  
 
Buenos días mi nombre es Juan Diego Ramírez  técnico, tecnólogo e ingeniero en 
sistemas, ya llevo en el sector público voy para 7 años, vine acá al Concejo apoyar los 
procesos de SECOP, Gestión Transparente y toda la infraestructura tecnológica. 
 
En lo que les pueda servir. 
 
TIENE LA PALABRA LA SEÑORA SOL MARÍA ALZATE ENCARGADA DEL 
ARCHIVO DEL CONCEJO  
 
Buenos días. 
 
Mi nombre es Sol María Alzate, llevo acá, voy a cumplir 10 años, estoy nombrada por 
concurso, por méritos, soy la persona encargada de la gestión documental y el archivo, 
en la cual me toca dentro de las funciones, tengo lo que es coordinar la taquilla única 
documental y coordinar todo lo que es la gestión documental entre ellas me he 
encargado de elaborar algunos instrumentos archivísticos y la idea es servirles con 
transparencia y en forma neutral y que me  puedan ayudar en el cumplimiento de las 
normas archivísticas que están regidas por el Archivo General de la Nación. 
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TIENE LA PALABRA LA SEÑORA ALBA DIONY ARROYAVE GARCÍA 
SUPERVISORA DE DIGITACIÓN DEL CONCEJO 
 
Buenos días. 
 
Mi nombre es Alba Diony Arroyave García, soy la supervisora de digitación, llevo en la 
corporación  9 años como contratista, de los cuales 8 he estado como supervisora. 
 
Digitación es el área encargada de transcribir los audios de las Sesiones, las acatas 
quedan listas e impresas allá y en lo que les podamos colaborar  y servir estamos a la 
orden. 
 
Muchas gracias.  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR WILSON VALLEJO ENCARGADO DE ELABORAR 
ACTA RESUMEN DE LAS SESIONES DEL CONCEJO  
 
Muy buenos días. 
 
Mi nombre es Wilson Vallejo, tecnólogo industrial del ITM, primera vez en el sector 
público, actualmente me estoy desempeñando en el tema de hacer los informes de ls 
Sesiones del Concejo. 
 
Muchas gracias. 
 
TIENE LA PALABRA LA SEÑORA MALLERLIN RINCÓN OCAMPO DIGITADORA 
DEL CONCEJO  
 
Buenos días. 
 
Mi nombre es Mallerlin Rincón Ocampo, llevo  2 años en el Concejo y en este momento 
estoy en digitación. 
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TIENE LA PALABRA LA SEÑORA MARCELA ROMERO APOYO A DIGITACIÓN 
DEL CONCEJO  
 
Buenos días señores Concejales. 
 
Mi nombre es Marcela Romero, soy trabajadora social de información, afortunada de 
pertenecer a esta corporación Concejo de Bello y estoy aquí para apoyar todo el 
proceso de digitación. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR DAVID CARDONA VÉLEZ DIGITADOR DEL 
CONCEJO  
 
Hola buen día para todos. 
 
Mi nombre es David Cardona Vélez, tengo  25 años, actualmente estoy estudiando 
gestión administrativa con sistema contable y talento humano, hago parte del área de 
digitación y en cualquier cosa que les pueda servir con mucho gusto. 
 
Gracias. 
 
TIENE LA PALABRA LA SEÑORA YULLY ALEXANDRA YEPES JARAMILLO 
DIGITADORA DEL CONCEJO   
 
Muy buenos días para todos. 
 
Mi nombre es Yully Alexandra Yepes, en estos mementos me encuentro en el área de 
digitación y soy la asistente del Honorable Concejal John Anderson Arango. 
 
TIENE LA PALABRA LA SEÑORA RUTH ESTELLA DURAN DIGITADORA DEL 
CONCEJO 
 
Buenos días. 
 
Mi nombre es Ruth Estella Durán, soy asistente del Concejal Ernesto Zapata y también 
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digitadora y con mucho gusto  a la orden lo que necesiten.  
 
TIENE LA PALABRA LA SEÑORITA YESSICA ARENAS ASISTENTE DE 
CONCEJAL  
 
Buenos días. 
 
Mi nombre es Yessica arenas soy asistente del Concejal Daniel Villa y voy a estar 
apoyando la digitación. 
 
TIENE LA PALABRA LA SEÑORA CATALINA VELÁSQUEZ ASISTENTE DE 
CONCEJAL  
 
 Hola buenos días. 
 
Mi nombre es  Catalina Velásquez estoy pendiente de por grado,  me gradúo en abril 
en comunicación social y periodismo y soy la asistente del Concejal Duván Bedoya y 
también voy apoyar todo lo que tenga que ver con la digitación supongo. 
 
TIENE LA PALABRA LA DOCTORA LINA QUINTERO COMUNICADORA DEL 
CONCEJO DE BELLO 
 
Después de terminar el área de gestión documental estamos con servicios generales. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR EDISON PEMBERTY CONDUCTOR DEL 
CONCEJO  
 
Muy buenos días para todos y todas. 
 
Yo soy Edison Pemberty Acevedo conductor del Concejo, ahora en  junio cumplo 32 
años si Dios quiere. 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR VÍCTOR HUGO GAVIRIA CONDUCTOR DEL 
CONCEJO 
 
Buenos días. 
 
Mi nombre es Víctor Gaviria me desempeño como conductor, llevo en la corporación 28 
años, en estos momentos me desempeño con el Concejal  Nicolás Alzate. 
 
En lo que les pueda colaborar con mucho gusto. 
 
TIENE LA PALABRA LA SEÑORA ÁNGELA MARÍA DÍAZ RUEDA SERVICIOS 
GENERALES  
 
Buenos días. 
 
Mi nombre es Ángela María, trabajo en el área servicios generales, voy ajustar un mes 
de estar con ustedes. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR DIEGO LUIS MOLINA LÓPEZ AUXILIAR 
ADMINISTRATIVO DEL CONCEJO  
 
Buenos días para los que no me conocen soy Diego Molina, auxiliar, la función mía es 
apoyo a los Concejales, a la Secretaría y a la Presidencia,  toderito, 30 años, espero 
que el otro año me estén sacando con honores. 
 
Bueno y a la orden en lo que les pueda colaborar. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) JOSÉ ARGEMIRO RESTREPO 
RESTREPO   
 
Un segundito Lina. 
 
Ya está presente con nosotros el Honorable Concejal Gustavo Gómez Suárez y el 
Honorable Concejal Nolver Andrés Pérez Arboleda. 
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TIENE LA PALABRA LA DOCTORA LINA MARÍA QUINTERO ARANGO 
COMUNICADORA DEL CONCEJO DE BELLO 
 
Bueno y ahora vamos a realizar la presentación del equipo de comunicaciones. 
 
Mi nombre es Lina María Quintero  Arango, soy comunicadora social de la universidad 
Eafit, especialista en mercadeo y periodismo digital. 
 
Soy bellanita, estoy como conmovida porque pensaba que cuando los fuera a presentar 
hay algo que ene l corazón me mueve mucho, cuando yo era niña  mi papá fue 
Concejal, yo pensaba que sr Concejal era lo más importante  y grande que una 
persona podía ser, entonces me conmueve mucho estar trabajando hoy en el Concejo. 
 
Mi papá fue un hombre más allá del tema político o empresarial un hombre que amaba 
mucho este municipio, eso lo puedo asegurar con el corazón en la mano y mi padre me 
enseñó amar este municipio, entonces soy una enamorada de Bello y sueño y creo e 
un Bello mucho mejor y por eso creo mucho en su trabajo, en el de cada uno de 
ustedes y les quiero decir que ustedes son ejemplo para la niñez, que cada uno tiene 
una responsabilidad demasiado grande en las manos y que la comunidad bellanita los 
niños y los jóvenes ven en ustedes la esperanza para un Bello mejor, lo mismo sigue 
en mi corazón desde que era niña, entonces es para mi un honor trabajar con los 
Concejales del municipio y con todos los funcionarios que aquí hacen parte. 
 
Crecí en Bello, soy egresada del Instituto Parroquial Jesús de la Buena Esperanza; 
entonces con todo el amor de trabajar en esta corporación a nivel profesional y a nivel 
personal es algo que me conmueve mucho. 
 
Y les quería dejar un mensaje que mi papá siempre decía entre muchas cosas celebres 
que habla, él admiraba mucho a un poeta que es alma fuerte y él  siempre me decía: 
todo lo alcanzaras solemne loco siempre que tu estatura lo permita, él me decía eso 
desde que yo era muy chiquita y yo le decía: pero yo bien bajita que voy alcanzar, 
nada, me decía: Lina estamos hablando de la estatura de tus sueños, de tu alma. 
Entonces ustedes señores Concejales les quiero dejar ese mensaje y espero que todos 
lo alcancen por el bien de Bello, a nivel de lo que en este momento son como 
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Concejales, los que son empresarios, los  que manejan otro tipo de proyectos y los que 
tienen una carrera política grande de futuro que siempre sea por el bien de Bello. 
 
En comunicaciones me acompaña también mi compañera Marisol y mi compañero 
Alejandro Hernández   que también se van a presentar. 
 
Muchas gracias. 
 
Tiene la palabra  
 
Muy buenos días, doblemente presentada. 
 
TIENE LA PALABRA LA DOCTORA MARISOL ZULUAGA COMUNICADORA 
SOCIAL DEL CONCEJO DE BELLO  
 
Marisol Zuluaga comunicadora y relacionista corporativa de la universidad de Medellín, 
especialista en gerencia de mercadeo de la Bolivariana, soy en este momento enlace 
entre la Alcaldía y el Concejo en apoyo al proceso de comunicaciones del Concejo de 
Bello. 
 
A sus órdenes. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR ALEJANDRO HERNÁNDEZ FUNCIONARIO DEL 
ÁREA DE COMUNICACIONES   
 
Buenos días. 
 
Mi nombre es Alejandro Hernández, también estoy acá apoyando el área de 
comunicaciones, yo soy técnico en diseño grafico, técnico en camarografia de edición 
de videos, tecnólogo en animación 3D también actualmente hago la carrera profesional 
de cine y aquí estoy para apoyarlos a todos en lo que necesiten.     
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TIENE LA PALABRA LA DOCTORA LINA MARÍA QUINTERO ARANGO 
COMUNICADORA DEL CONCEJO DE BELLO 
 
Muchas gracias. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE  
 
Bueno, este es el equipo de trabajo del Concejo, nuestros compañeros, porque aquí 
todos somos compañeros para que nos apoyemos, nos ayudemos y entre todos yo sé 
que podemos crecer en esta corporación. 
 
Honorables Concejales, si tienen alguna pregunta, una participación. 
 
Entonces con el uso de la palabra el Honorable Concejal Rafael Cárdenas. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL RAFAEL CÁRDENAS JIMÉNEZ  
 
Gracias Presidente, a todo el equipo de trabajo, a los compañeros Concejales. 
 
Recuerdo que n una primeras Sesiones por allá los primeros días de enero fui uno de 
los primeros que pidió que nos presentaran el equipo de trabajo, porque me parecía 
muy importante  saber  quien estábamos acá, quienes eran esas personas que todos 
los días nos encontrábamos acá en el Recinto en  las escalas, en las oficinas y hoy 
pues tenemos ese gusto de conocerlos a cada uno, aunque en este mes con muchos 
hemos interactuado y muchas gracias. 
 
Yo quiero hacerle un reconocimiento a todo este equipo, muy profesional, muy bueno, 
el equipo de comunicaciones,  Lina, Marisol y Alejandro, gracias por lo que están 
haciendo, ayer hablaba con Lina y con Marisol de esa labor tan linda que están 
haciendo a través de redes sociales, que la gente lo reconoce, la gente lo valora y lo 
comenta, porque nos están viendo permanentemente, cada vez más personas nos 
siguen a través de las redes sociales y se enteran de lo que está paspando acá, de lo 
que  hacemos, de lo que decimos y que no es solamente en el Recinto sino afuera, los 
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que nos siguen, a donde vamos, el fin de semana que estuvieron con nosotros también 
en los talleres del Plan de Desarrollo y eso es muy valioso, que nos puedan ver y que 
nos puedan seguir y esa labor que hace el equipo de comunicaciones para eso. 
 
A todos y a cada uno de los que hacen parte de este equipo, a Diego, al doctor 
Fernando, al doctor John Jairo, a todos, a cada uno de ustedes, a los muchachos, a 
”chonto” a Víctor, muchas gracias, a las compañeras y compañeros nuevos que me 
perdonan que les estoy dando la espalda, también muy importante conocerlos, porque 
aquí nos vamos a estar viendo permanentemente, saber quiénes son , a Juan Diego 
que nos está ayudando acá, a Sol, a Alba,  a todos, muchas, muchas gracias, pues 
creo aquí hablo en nombre de todos, aunque seguramente otros también lo harán, pero 
en nombre de todo este equipo de Concejales que la mayoría somos nuevos, muchas 
gracias y esto es muy importante para nosotros poder contar con ustedes, con la 
experiencia que tiene cada uno de ustedes en estas labores del Concejo, nosotros un 
poquito crudos, un poquito primíparos, la mayoría, el apoyo de ustedes es fundamental. 
 
Muchas gracias, muchas gracias al doctor Argemiro, muchas gracias por su apoyo en 
estos días desde que  asumió, al doctor Nicolás que no está acá, pues que salió y no 
sigue apoyando permanentemente y nos ayuda en el día a día, esperemos pues que 
no sé hasta cuando, pero mientras  lo tengamos aquí ayudándonos, muchas gracias a 
él también. 
 
Y a todos de nuevo muchas, muchas, muchas gracias y van a ser fundamentales en 
estos  4m años. 
 
Muchas gracias Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE  
 
Con el uso de la palabra el Honorable Concejal Daniel Rodrigo Villa Maldonado. 
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TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL DANIEL RODRIGO VILLA 
MALDONADO  
 
Buenos días, un saludo para toda la familia del Concejo de Bello. 
 
Hoy también es darle la bienvenida a todo este equipo, que tenemos que juntos luchar 
por ese Bello que Queremos y solo expresar que aquí tienen un amigo, un servidor de 
esta ciudad y que el Concejo no funcionaría sin ustedes, ustedes hacen parte de este 
Concejo, de esta familia. Entonces sé que vamos a ser una gran familia, un gran 
equipo y en el Concejo de Bello gente buena. 
 
Muchas gracias señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE  
 
Con el uso de la palabra el Honorable Concejal Octavio Jiménez. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
Gracias señor Presidente, un saludo para usted, para mis compañeros los Honorables 
Concejales, a todo el equipo de trabajo del Concejo. 
 
Yo  creo Presidente, no poder dejar pasar este momento, de verdad que también 
expresar la bienvenida a todos, a cada uno, a los que ya conocemos, con los cuales 
hemos tenido ya experiencias y hemos interactuado  demasiado, pero también a los 
que llegan qué bueno, bienvenidos también a este equipo de trabajo, por eso los 
saludo como compañeros, créanme que se siente uno muy tranquilo señor Presidente 
con un equipo de trabajo porque yo en la presentación escucho asiste del Concejal… 
pero cuando uno aborda a cada una de estas personas pierden esa investidura de que 
yo soy del Concejal tal, de  Concejal tal y se convierten  en unos servidores de todos 
nosotros, de verdad que eso para nosotros, por eso lo expreso con todo el cariño para 
nosotros  también eso es muy valioso y tenemos un privilegio, que el apoyo que 
tenemos es podr donde usted voltee y mire lo que necesiten todos, absolutamente  



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Acta N° 030 del 04 de febrero de 2020 18 de 32 
 

 

todos están muy atentos. 
 
Quiero aprovechar este espacio  señor Presidente, porque créanme que la última 
compañera que se presentó que fue doña Ángela, importantísimo, créanme que uno 
llegar un día aquí cuando ella no está y no hay tinto eso es garrafal, eso es mortal, pero 
es muy importante a la ultima compañerita todo, cada cargo es muy importante 
demasiado, que bueno que hoy está el doctor John Jairo que ya se cumplió este cargo, 
tiene este cargo de control interno que eso le da muchas garantías a la institución y a la 
corporación como tal en ese proceso de control interno. 
 
Pero quiero expresar algo es por Fernando Ramírez, Fernando te quería expresarte en 
la exposición que hiciste en estos días, que de pronto no expresamos muchas cosas, 
pero Presidente, Fernando Ramírez es una persona que le da muchas garantías al 
proceso como tal, a la Mesa Directiva y  su acompañamiento, a todo el cumplimiento 
del Concejo como tal en toda la estructura que él tiene que conformar para que todo 
funcione, para blindar el Concejo, para apoyar todo eso legal que tiene el Concejo 
Municipal. Entonces quería Fernando, que bueno que  desde el año 2017 y hoy lo 
puedo decir nos está acompañando y que créame Presidente, que, qué buena decisión 
la de la Mesa Directiva hoy seguirlo teniendo en la Mesa de trabajo porque es una 
persona muy importante, viene el doctor Argemiro ya hoy de nuevo públicamente 
doctor Argemiro que en las dos funciones, pero de verdad entonces bienvenido que de 
verdad hoy que conocemos, su trasegar, su calidad de profesional y toda esta 
experiencia que usted tienen portársela al Concejo sé que es una persona que le 
brinda en lo jurídico  y que como ser humano es excelente ser humano, pero que en lo 
jurídico le va a dar muchas garantías y va ayudar mucho el Concejo. 
 
Uno quisiera expresar por cada uno, pero de verdad que muchachos bienvenido aquí 
está también un Concejal, un servidor, en lo que les pueda también aportar a ustedes 
bienvenidos siempre desde esta curul y muchos éxitos y muchas bendiciones para 
todos. 
 
Quiero terminar con algo muchachos, las oportunidades son las que nos da Dios  y la 
vida, esto es una oportunidad muchachos ¿para qué? Para crecer en lo personal, en lo 
social, en lo humano, en tantas coas, aprovechen, aprovechen al máximo que so 
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créanme que hoy todos nosotros que estamos en este Recinto somos bendecidos por 
las cosas tan lindas que Dios y la vida nos regala. Bienvenidos y muchas bendiciones. 
 
Gracias señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE  
 
Un saludo a nuestro exconcejal y asesor José Rolando Serrano que nos está 
acompañando. 
 
Con el uso de la palabra el Honorable Concejal Ernesto Zapata. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JESÚS ERNESTO ZAPATA 
ORREGO 
 
Gracias Presidente, salud para la Mesa Principal, compañeros Concejales y equipo en 
general que nos acompañan en el Concejo. 
 
Presidente, yo quiero intervenir porque las palabras de nuestra comunicadora de 
verdad que me hicieron tomar la palabra y lo digo porque cuando yo estaba muy joven, 
a mí siempre me ha apasionado el tema político y el tema del servicio y mi papa 
también fue Concejal e un periodo e hizo parte y siempre entregó su vida al 
cooperativismo  bellanita, a la empresa Cotrafa Social y Cotrafa Financiera. 
 
Cuando yo arranqué a meterme en el cuento político yo acompañaba otros candidatos 
u otros Concejales de la época que uno con joven o como persona líder que le gustaba 
el cuento político como admiraba y llegaba el Concejal allá a la reunión y uno admiraba; 
ese mismo sentimiento que yo sentí algún día es el sentimiento que sienten muchas 
personas por nosotros, algunos sentirán odio, pero otros sentirán admiración, otros 
verán en nosotros una luz de esperanza, una luz de de pronto un cambio, de hacer 
algo bonito por la sociedad, entonces esas palabras me llevaron como a ese recuerdo 
anterior que yo tuv, entonces por eso quería intervenir porque es muy importante que 
en el lugar donde estemos, en el papel que tengamos, el cargo que ocupemos, primero 
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que no se pierda la humildad, la humildad, el saludo, el agradecimiento y el 
acompañamiento a cada una de las personas a las que les podamos servir. Y segundo 
que ojala donde estemos hagamos bien las cosas. 
 
Yo quiero invitar a nuestros compañeros y compañeras del Concejo atendamos bien la 
gente, cuando venga la gente a nuestras instalaciones, que la gente se sienta 
realmente complacida con una buena atención, un saludo, no podremos solucionar las 
dificultades de todo el mundo, porque no está  en nuestras manos, pero atendamos 
bien la gente y verán que la cara de corporación empieza a cambiar. 
 
Quiero  aplaudir enormemente la función que hoy se hace desde la dirección de 
comunicaciones, y sabe porque la quiero aplaudir porque cuando yo fui Concejal en el 
año 2012-2015 la corporación no sonaba ni tronaba, la corporación no se escuchaba 
hacia las comunidades, las comunidades no se daban cuenta  que se hacía, que se 
debatía, que se discutía en una corporación tan importante para la ciudad y hoy uno ve, 
que hay un empoderamiento de participación de los ciudadanos, hay que seguir 
trabajando y hay que seguir creando estrategias  para que cada vez lleguemos mas y 
mas y mas a más ciudadanos  y que tan bueno que algún día logremos llenar estos 
espacios de participación ciudadana con gente y ciudadanos bellanitas. 
 
Presidente vuelvo y reitero hay que descentralizar el Concejo, hay que sacarlo a los 
barrios, no sé si de pronto usted en su presidencia tenga planeado hacer unas dos o 
tres Sesiones descentralizadas en algunos sectores, pero créame que so hay que 
empezarlo hacer, porque cuando nosotros vamos a los barrios la comunidad y la gente 
nota que se está cambiando y que se está teniendo en cuenta y es supremamente 
importante la presencia de nosotros en los barrios o solamente para hacer campaña 
política, no solamente para pedir votos, sino también para hacernos participes de las 
necesidades que hoy tienen muchos sectores de esta ciudad. 
 
Entonces esa es la invitación que yo quiero hacer hoy respetuosamente a la Mesa 
Directiva e invitar a todos mis compañeros a que prestemos un gran servicios a las 
comunidades y a que coloquemos en alto el buen nombre de la corporación Concejo de 
Bello. 
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Muchas gracias señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE  
 
Con el uso de la palabra el Honorable Concejal Felipe Restrepo. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JUAN FELIPE RESTREPO 
TAMAYO  
 
Gracias señor Presidente. 
 
Contarles que ya llegó el virus por este lado. 
 
Darle la bienvenida a todo el equipo del Concejo y darles la bienvenida a todas las 
personas que nos acompañan hoy en el Recinto. Esa bienvenida tiene que darse como 
lo decía nuestro compañero Ernesto brindando un buen servicio hacia la comunidad y 
pues les auguro los mejores deseos para esos campos y para esos desempeños que 
van a tener. 
 
Yo quiero también hacer un reconocimiento a todas esas personas que nos hemos 
encontrado, yo también soy nuevo aquí en la corporación, llevo un mes, pero hemos 
encontrado una calidad humana muy bonita, yo quiero resaltar la labor que doña 
Ángela hace porque que nos trae un tinto muy delicioso y la amabilidad tan enorme que 
tiene y eso es de resaltar, también quiero resaltar la labor que está haciendo 
comunicaciones al día de hoy y la resalto es porque han permitido visibilizar  al Concejo 
ante la ciudadanía y es importante que o sigan haciendo de la misma forma,  o 
digamos que manejen una comunicación como la vienen  llevando, que es de una 
manera digamos no sesgada políticamente sino informativa y eso es importantísimo y 
ojala lo sigan haciendo durante todo este cuatrienio. 
 
También quiero decirle a  Lina   que sus palabras pues me llegan al corazón y es 
porque tuve la oportunidad de compartir mucho con tu padre y la verdad es que todo 
ese tipo de enseñanzas las siento desde mi corazón y aun que estábamos en dos 
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políticas y e dos orillas diferentes  pues siempre nos poníamos de acuerdo en el amor y 
otra de las frases a parte de las que dijiste ahorita, recuerdo mucho que él decía que no 
importaba que alto llegaras si cuando estés en la cima solamente  te vas a servir a ti y 
eso es importante, era el papá regañón mío también y pues quiero hacerle un 
reconocimiento desde esta curul y desearles a todo los compañeros que están hoy en 
esta corporación a  todos los funcionarios vamos hacia el mismo lado, entonces que 
nos acompañemos en estos 4 años que sigamos visibilizando la labor de cada uno de 
los Concejales, que nunca permitamos que en estos  4años invisibilicemos alguno, por 
el contrario independiente de las filiaciones políticas que tengamos todo inmediato que 
sea la misma labor que se viene presentando al día de hoy. 
 
Es eso señor Presidente, muchas gracias. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE  
 
Con el uso de la palabra el Honorable Concejal Daniel Quintero. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL DANIEL QUINTERO ESPITIA  
 
Muchas gracias señor Presidente, muy buenos días para todos, Honorables 
Concejales, las personas que nos acompañan, en especial para el equipó del trabajo 
de la corporación Concejo de Bello. 
 
Yo quiero sumarme a las voces de agradecimiento, resaltar la labor tan importante que 
cada uno de nuestros compañeros realiza, creo que al igual de mi amigo Ernesto, yo he 
vivido muy pendiente  si bien apenas hoy soy Concejal , siempre me ha gustado estar 
al tanto del trabajo que el Concejo realizó en periodos anteriores y este año  en 
realidad el tema de las comunicaciones se salió y eso hay que aplaudirlo, están 
haciendo un trabajo juicioso, un trabajo interesante, un trabajo de contarle a la gente 
que dice cada Concejal, que piensa, yo quería recalcar el tema de  sin sesgos políticos 
se está haciendo el ejercicio y es de aplaudirlo, yo en realidad me siento muy cómodo 
con la labor, yo sé que hay otras labores, pero yo me quiero enfocar en mi intervención 
en el tema de comunicaciones porque es importante lo que están haciendo, es muy 
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importante que la ciudadanía se dé cuenta que se discute acá, que piensa cada uno de 
nosotros, para donde vamos, que estamos haciendo y en ese orden de ideas yo quería 
hacer una  pequeña anotacioncita y es dejar sobre la mesa una idea que yo he querido 
de alguna manera empujar desde este espacio y te  lo digo Lina para que lo tengas en 
cuenta porque yo sé que usted es una persona muy capaz y es mirar porque no 
durante cada periodo de Sesiones al menos una  o dos Sesiones se tramitan en vivo  a 
la ciudadanía, yo sé que eso  requiere un despliegue técnico, yo sé que eso requiere 
un despliego de personal, pero es una idea que l quiero dejar, porque ese ejercicio, así 
en el vivo se conecten  15 personas, pero eso v a empezar a generar que la ciudanía 
se empodere de estos escenarios, porque yo sé, tengo la claridad porque un habla con 
la gente mucho y le dicen: es que a mí no me da el tiempo de ir allá, pero si hacemos 
ese ejercicio al menos de una o dos veces en el mes de transmitir las Sesiones en vivo 
y que rico que sea una Sesión interesante, que la gente conozca de primera mano 
como es el ejercicio, por ejemplo: la de mañana hubiera sido una cosa maravillosa, 
cada uno de los Concejales puede hacer ese ejercicio , pero la invitación respetuosa es 
a que desde el Recinto, desde el equipo de trabajo de comunicaciones salga esa 
iniciativa porque sería interesante hacerlo. 
 
Era eso de pronto ahí a modo de chiste Granizal también es de Bello, dos veces he 
pedido los carros  para subir allá y no me han subido, porque no que están varados, 
que eso por allá no sube, Presi, hay que mirar a ver qué hacemos con esos carros 
porque nosotros nos desplazamos mucho allá o por lo menos yo y en dos ocasiones no 
he podido conseguir vehículo o por los menos de los que están aquí en Concejo para 
que me suban y yo entiendo a los señores conductores porque por allá hay unas lomas 
tremendas, pero quería dejar ahí el temita en el aire. 
 
Y no de resto agradecerles lo mismo que dice mi compañero Felipe, uno aquí encontró 
calidad  humana, aquí mas allá de ejercer una labor, aquí hay personas que son muy 
buenos seres humanos y yo quiero recalcar eso y para cerrar no sé si yo soy el ultimo 
que va a intervenirme, yo quiero que todos les regalemos un aplauso a este maravilloso 
equipo de trabajo que en realidad se lo merecen y que vamos hacer todos unidos lo 
mejor para este municipio y nuestra ciudad que tanto queremos. 
 
Muchísimas gracias, entonces démosles un aplauso.   
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE  
 
Con el uso de la palabra el Honorable Concejal Oscar Arias. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL ÓSCAR DARÍO ARIAS 
AGUDELO 
 
Muchas gracias señor Presidente, un saludo a la Mesa Directiva, un saludo a todos los 
Concejales, un saludo a todos mis compañeros del Concejo, quienes hoy se presentan, 
yo los he visto todo el tiempo acá, pero no sabía cuál era su función y con seguridad 
me va a dar lidia grabarme los nombre, porque para mí casi todos son nuevos, hay 
unos que no, doña Ángela por su puesto no es nueva, ya la conozco mucho, la he visto 
bastante, a Diego, muchas gracias Diego, he sentido una colaboración por Diego, Lina 
uno siempre la ve ahí pendiente de lo que uno está diciendo, importantísimo como 
tener unos compañeros como tan importante como los que yo siento que tengo ahora 
los compañeros de comunicación, me siento muy contento de estar compartiendo con 
todos ustedes, esta familia del Concejo. Tengo aquí una alumna excompañera aquí en 
este Recinto que me trae también un poquito de confianza que es la compañera 
Mallerin Rincón, que fue alumna mía hace mucho tiempo. 
 
Yo veo que todo el mundo mira para atrás a sus asesores y también mire para atrás y 
vi a don Víctor y no, él dice que no me va asesorar, ahí estoy un poquito preocupado 
porque todo el mundo mira para atrás a su asesor y yo no he podido encontrar el mío, 
no mentiras ustedes me pueden asesorar también. 
 
De todas maneras muy contento de estar en este Recinto con todos ustedes, tengo 
algunas personas conocidas, muy pocas de las personas que trabajan a parte de los 
Concejales que son mis amigos y mis conocidos, pero muy bien, me siento muy 
contento y espero poderles colaborar en lo que pueda a todos ustedes desde el Recito 
del Concejo.    
 
Muchas gracias. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE  
 
Señor Secretario continuemos con el orden del día. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) JOSÉ ARGEMIRO RESTREPO 
RESTREPO   
 
3. COMUNICACIONES 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE  
 
¿Hay comunicaciones sobre la mesa?  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) JOSÉ ARGEMIRO RESTREPO 
RESTREPO   
 
No señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE  
 
Continuemos con el orden del día. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) JOSÉ ARGEMIRO RESTREPO 
RESTREPO   
 
 
4. PROPOSICIONES  
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE  

 
¿Hay proposiciones sobre la mesa?  
 
Con el uso de la palabra el Honorable Concejal Daniel Quintero. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL DANIEL QUINTERO ESPITIA   
 
Gracias señor Presidente. 
 
Yo quiero hacer una proposición encaminada, nosotros aquí hemos solicitado muchos 
los informes de empalme que se hizo de la Administración pasada, entonces en este 
orden de ideas yo quiero hacer una proposición y es citar a la persona encargado o al 
coordinador de la comisión de empalme  para que nos exponga o nos rinda un informe 
detallado de lo que se encontró de los hallazgos, de cómo quedó nuestro municipio, yo 
sé que la implicación de citar requiere que nosotros pasemos un cuestionario. 
 
Entonces esa es mi proposición porque en realidad si es necesario tener o conocer esa 
información. 
 
Muchísimas gracias. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE  
 
Honorable Concejal pues si quiere hace la proposición, pero nosotros lo tenemos 
dentro del cronograma, estamos esperando que ellos terminen porque no han 
terminado faltan uso detalles para hacerlo, pero ellos están invitados al Concejo, pero 
si quiere hace la proposición, no hay ningún problema, pero también  le informo que ya 
está incluido en el programa.  Si quiere hace la proposición o la retira como usted 
quiera Honorable Concejal. 
 
Entonces tiene el uso de la palabra Daniel por si la va hacer o la va a retirar. 
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TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL DANIEL QUINTERO ESPITIA  
 
Dejémosla, ya no sé si los compañeros me quieran acompañar como para que quede 
ahí también la constancia de  que… 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE  
 
Pero para invitarlos, no para citarlos. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL DANIEL QUINTERO ESPITIA  
 
Bueno para invitarlos, entonces yo invito, la proposición mía es invitar a la persona o al 
coordinador encargado  de la comisión de empalme para que nos rinda informe 
detallado de lo como lo encontró y como está nuestro municipio. 
 
Muchas gracias.   
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE  
 
En consideración la proposición del Honorable Concejal Daniel Quintero, se abre la 
discusión, anuncio que va a cerrase, queda cerrada ¿aprueban Honorables 
Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) JOSÉ ARGEMIRO RESTREPO 
RESTREPO   
 
Es aprobada señor Presidente. 
 
 
 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
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BUSTAMANTE  
 

Continuemos con el orden del día 
 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) JOSÉ ARGEMIRO RESTREPO 
RESTREPO   

 
6. ASUNTOS VARIOS 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE  
 
En asuntos varios. 
 
Con el uso de la palabra el Honorable Concejal Rafael Cárdenas. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL RAFAEL CÁRDENAS JIMÉNEZ   
 
Gracias Presidente. 
 
En sus puestos encontraron cuando llegamos el informe de ponencia del Acuerdo 01 
de 2020 por medio del cual se autoriza al Alcalde para otorgar un incentivo tributario 
por pago anticipado y pronto pago del impuesto predial unificado en el municipio de 
Bello durante el periodo constitucional, esto de autoría de mi compañero Edgar 
Cardona y quien les habla, esto es para su consideración, son los argumentos o el 
fundamento jurídico y el de la conveniencia, de porque este acuerdo consideramos 
debe ser aprobado por el Concejo Municipal, ya lo que sigue es el tramite que 
corresponde de acuerdo con el reglamento en cabeza de la presidenta de la comisión 
de asuntos económicos que surta el primer debate en la comisión y luego venga a la 
Plenaria ara que sea aprobado por todos, si a bien lo tienen de considerarlo y aprobarlo 
que es nuestra intención. 
 
Entonces es el informe para que lo vayan repasando, leyendo y les estaremos a través 
de la presidente de la comisión  informando el avance del Proyecto. 
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Muchas gracias señor Secretario, Presidente.     
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE  
 
En asuntos varios también les quiero decir que para darle respuesta al Honorable 
Concejal Ernesto, el próximo viernes vamos a empezar con las Sesiones 
descentralizadas, en el informe nos dio el doctor don Fernando cuando se hizo la 
exposición ahí quedo contemplado que íbamos a tener las Sesiones descentralizadas, 
vamos a empezar el vieres en el sector de Paris a las 6 de la tarde, tenemos que 
instalar y luego nos trasladamos al sector, para que ustedes vayan organizando desde 
el día de hoy obviamente mañana vamos hacer la proposición  para que ustedes la 
puedan aprobar , pero para ustedes tengan eso endiente. 
 
También Daniel estamos organizando para tener no una o dos, ojala podamos tener 
más Sesiones  en vivo, lo estamos mirando con el ingeniero y con comunicaciones y si 
de pronto el canal de acá que viene nos colabora también, estamos en esa gestión, eso 
o estamos haciendo. 
 
Entonces mañana hacemos la proposición. 
 
¿Algún Honorable Concejal en varios? Con el uso de la palabra la Honorable Concejal 
Gloria Montoya 
 
TIENE LA PALABRA LA HONORABLE CONCEJALA GLORIA ELENA MONTOYA 
CASTAÑO  
 
Gracias Presidente, un saludo para todas las personas que nos acompañan el día de 
hoy. 
 
Como ya fue entregada la ponencia radicada por el coordinador Rafael Cárdenas y 
Edgar Cardona para convocar  para primer debate a la comisión económica el día de 
mañana después de la Sesión  11 de la mañana por favor. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE  
 
Si doctora después de la Sesión en el Recinto. 
 
TIENE LA PALABRA LA HONORABLE CONCEJALA GLORIA ELENA MONTOYA 
CASTAÑO  
 
El Recinto desde pues de la Sesión comisión económica.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE  
 
Señor Secretario. 
 
Honorable Concejal, con el uso de la palabra el Honorable Concejal Rafael Cárdenas. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL RAFAEL CÁRDENAS JIMÉNEZ  
 
Presidente, yo sobre la Sesión de mañana que ya la semana pasada creo que lo había 
mencionado el Concejal “Tavo” también reitero la importancia de que haya muy buena 
coordinación del tema logístico porque todos vamos a invitar a la comunidad y mañana 
podría que esperamos no desbordarse el tema de asistencia a la Sesión, entonces 
para que se tomen las medidas Presidente, pues acá de logística, yo creo que el tema 
no tiene porque transcender a un problema de orden público como tampoco la 
manifestación que ha convocado la ciudadanía con el tema de la planta, pero si es muy 
importante que se tenga mañana previsto una buena logística para eso, sobre todo en 
graderías y acá abajo porque lo que hemos evidenciado muchas veces es que al 
Recinto en esta parte de abajo ingresa mucha gente, entonces que haya alguien 
mañana controlando el ingreso acá a esta parte baja del Recinto. 
 
Lo último  a Lina  que sobre sus palabras que Ernesto se refiero también quiero decirle 
que me conmovió bastante sus palabras y que también admiré mucho a su señor 
padre, que fue una persona muy importante en la historia de esta ciudad. 
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Muchas gracias señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE  
 
 
Honorables Concejales, nosotros  esta semana por parte de comunicaciones se les va 
a enviar a su correo donde van a ser las Sesiones descentralizada, pero si ustedes 
quieren participar haciendo de pronto una sector, ejemplo Anderson y Duván en la 
parte de Machado de la comuna del lado de allá se pueden poner de acuerdo y 
hacemos una allá, lo mismo los otros Honorables Concejales póngase de acuerdo y 
llevamos una Sesión l sector donde ustedes tengan buena influencia, eso para que 
ustedes entonces lo organicen, todos los que quieran muchachos, esto no tiene 
partidos políticos, esto es para todos los 19 Concejales, pues obviamente no vamos a 
poder hacer 19 Sesiones descentralizadas, pero entonces pónganse de acuerdo entre 
dos o tres Concejales en una comuna y organizan la Sesión allá y nos informan. 
 
Señor Secretario continuemos con el orden del día. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) JOSÉ ARGEMIRO RESTREPO 
RESTREPO   
 
Está agotado señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE  
 
Agotado el orden del día, levantamos la sesión y citamos para mañana ocho de la 
mañana. 
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Muchas gracias y feliz día. 
 
 
 
 
 
 
 
 
Gabriel Jaime Giraldo Bustamante   José Argemiro Restrepo Restrepo  
Presidente              Secretario (e) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Alba Diony Arroyave García 

 


